

春节娱乐总动员

景区春节活动大盘点

滑雪、温泉、庙会、灯会一网打尽

离春节虽然还有半个月时间,但临沂大街小巷上,已经弥漫着节日的气息了。18日,记者从临沂各大景区了解到,为了让市民在春节假期玩得开心,乐得开怀,各大景区都推出了丰富多彩的活动。

玩滑雪、泡温泉、逛庙会、看灯会,这个假期,临沂各大景区活动精彩纷呈,还等什么,带着家人、朋友一起出发吧!



玩滑雪 体验动感、惊险、刺激

随着冬季到来,滑雪作为一项动感、刺激的运动,受到越来越多游客的喜爱。

“春节期间,我们景区打算新上‘狗拉爬犁’等几个新项目。”临沂市茶山滑雪场总经理张明华说,游客可以坐在由狗拉着的爬犁上

(一种特制的冰上车子),享受别样的冰上运动。

除了新上项目外,茶山滑雪场为不同等级的滑雪者提供了初级、中级等不同难度的滑道。另外,景区提供单板、双板、滑圈等滑雪设备,游客可根据爱好选择。

玩累了滑雪后,游客可到景区的美食餐厅,尝尝地道的特色菜,还可以去泡泡温泉。张明华说,“玩滑雪+泡温泉”线路推出后,游客接待量较去年翻了一番,不光临沂游客,来自徐州、日照等地游客接踵而至。

张明华说,为回馈游客,临沂茶山滑雪场在广场、学校等人流集中的地方,发放了3万多张免费券,持券人可在整个滑雪季,享受滑雪乐趣。另外,景区在春节前,推出了“100元全天不限时”活动,让游客玩得更加尽兴。

泡温泉 享受休闲、惬意、放松

随着临沂几大温泉景区开业,泡温泉和滑雪一起成为这个冬天最受欢迎的旅游项目。

临沂观唐温泉度假村企划部

经理彭淑涛表示,从最初日接待量500人到现在2000余人;从以临沂游客为主到辐射济南、青岛、徐州等地,该景区受到了越来越多游客

欢迎。为回馈游客,该景区给游客送出了六重大礼。其中:即日起至2011年2月17日,观唐温泉限时

抢购“泉情卡”,充值一定金额可享受特惠赠送,其中,一次充值20000元可获得10500元特惠赠送。

逛庙会 感受奇异、绝技、梦幻

“让成人唤起童年新春的记忆,让小孩感受传统节日的乐趣”。春节期间,越来越多的人喜欢到庙会上品年味,寻找童年的记忆。

2011年正月初一至正月十

五期间,临沂国际影视城将举办“世界绝技艺术狂欢节暨第五届新春文化庙会”,世界吉尼斯奇人绝技表演、云南佤族民族风情歌舞等精彩节目将轮番上演。

天上王城景区将推出以“祈

福、纳祥”为主题的第二届沂蒙庙会,既有威风锣鼓、舞龙、舞狮等民间大众活动,又有快书、拉魂腔、魔术杂技等特色项目。



罗庄宝泉寺内张灯结彩,喜迎游客到来。

看灯会 尽享温馨、浪漫、情趣

市民在腊月二十七到正月二十期间,还有幸到罗庄宝泉寺欣赏到地道的灯会。

腊月二十七当天,罗庄宝泉寺第九届民俗文化主题灯会将开灯,开灯当晚宝泉寺还有规模庞大的烟火晚会表演,100

多种大型灯组将亮相灯会,梦幻城堡、世博中国馆、流星雨等灯组将一一展示。

除了制作精美的灯组之外,游客还将品尝到各种中外特色美食,欣赏到十五场非物质文化遗产“火龙表演”,还

有机会参加猜灯谜,放飞孔明灯等新年祈福活动。

另外,前来观赏灯会的游客,还有机会中汽车大奖,获得香港迪斯尼免费游的机会。

(专刊记者 魏玉娜)

江北第一滑雪场

临沂茶山滑雪场 全体员工向全市人民拜年!

春节假期哪里去?临沂茶山滑雪去!

临沂茶山滑雪场坐落在临沂市兰山区李官镇,占地200余亩,单条雪道长500米,雪道宽100米,可同时容纳3000人在场滑雪。并建有初级、中级、高级三条雪道,儿童娱雪区及滑圈区。时尚单板区满足了广大旅游爱好者的雪上运动欲望。

雪场建有美食餐厅和宽敞明亮的雪具大厅,整个服务采用规范化、系统化、流程化,让您在享受滑雪乐趣的同时,品尝特色美食。

如果这个冬日您还窝在家中那可就辜负了这皑皑白雪。邀上三五好友带上您的家人,去感受属于您的冬日浪漫吧!

滑雪大让利 春节前100元全天不限时 (非国货)

让您玩得更满足更刺激

欢迎各机关、学校、企事业单位和社会团体等单位来电咨询,优惠更多……

咨询热线: 0539—7123222 网址: <http://lycshxc.com>